
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
s 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane dana 24. svibnja 2024. 
godine u vijećnici Grada Belog Manastira, Kralja Tomislava 53, s početkom u 15,00 sati.   
 
NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Anka Gregoran, Igor Pavelić, Vjekoslav Perišin, 
Mia Šipek, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana Kišćinal, Boris Smijulj, Nives 
Peran, Marko Bogatić, Aleksandar Momčilović, Šandor Juhas, Aleksandra Dvornić i Dejan 
Jeličić.  
 
PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI: Tomislav Rob, gradonačelnik Grada Belog 
Manastira, Goran Hes, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Tanja Bartolić, 
tehnička direktorica tvrtke Baranjski vodovod d.o.o. Beli Manastir, Andreja Kovač, Marko Đurin, 
Laura Blagus Tenjeri, Petar Tokić, Sajonara Findžanović i predstavnici sredstava javnog 
informiranja.  
 
 Predsjednik Gradskog vijeća Igor Pavelić pozdravlja sve nazočne i traži da se utvrdi 
nazočnost gradskih vijećnika, te moli nazočne vijećnike da se prijave putem programskog 
rješenja (aplikacije) za sazivanje i rad sjednica Vijeća. Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje 
da je nazočno svih 15 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina 
potrebna za pravovaljano odlučivanje.  
  
 Predsjednik postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik sa 25. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Belog Manastira održane dana 19. travnja 2024. godine, te budući da nema, 
konstatira da je isti jednoglasno usvojen.  Uz poziv za sjednicu dostavljen je sljedeći: 
   

D N E V N I   R E D 
 

1. Pitanja i prijedlozi 
2. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća trgovačkog društva Baranjski vodovod 

d.o.o. Beli Manastir o naplaćenim i utrošenim sredstvima naknade za razvoj u razdoblju 
siječanj - prosinac 2023. godine  

3. Donošenje  
a) Odluke o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Belog 

Manastira za razdoblje od 01.01. do 31.12.2023. godine 
b) Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2023. godinu za područje Grada Belog Manastira 
c) Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne 

infrastrukture na području Grada Belog Manastira za 2023. godinu  
4. Donošenje Odluke o upravljanju i korištenju prostora Romskog kulturnog centra u 

Belom Manastiru 
5. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje okvirnog sporazuma u 

provedenom postupku javne nabave velike vrijednosti opskrbe električnom energijom 
za potrebe Grada Belog Manastira 

6. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o javnoj nabavi u 
provedenom postupku javne nabave male vrijednosti radova na izgradnji obiteljske 
kuće s dva stana 

7. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o I. izmjeni 
Statuta Gradske knjižnice Beli Manastir 

8. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za nabavu polica za smještaj knjižnične građe 

9. Razmatranje Izvješća gradonačelnika Grada Belog Manastira o utrošku tekuće 
proračunske zalihe za razdoblje od 01. siječnja do 31. ožujka 2024. godine 

Predsjednik postavlja pitanje ima li prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, te 
obzirom da se nitko nije javio za riječ, daje na glasovanje dnevni red. 
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Nakon glasovanja, predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za" predloženi 
dnevni red, te konstatira da je isti jednoglasno usvojen i prešlo se na razmatranje točaka po 
usvojenom dnevnom redu. 
 
TOČKA 1. PITANJA I PRIJEDLOZI  

 
Aleksandar Momčilović postavio je pitanje gradonačelniku u kojoj je fazi osiguravanje 

prostora za Dobrovoljno vatrogasno društvo Beli Manastir.  
Tomislav Rob i Marko Đurin usmenim su putem odgovorili na pitanje. 
Igor Pavelić postavio je pitanje gradonačelniku u svezi aplikacije "LC Gradsko oko", te 

ga zanima kakvo je marketinško oglašavanje provedeno i koliko ju građani koriste.   
Tomislav Rob usmenim je putem odgovorio na pitanje. 
Marko Bogatić postavio je pitanje gradonačelniku u svezi najavljenog povećanja cijene 

odvoza otpada, koliko i od kada će biti povećanje, te koliko je to rezultat povećanja minimalne 
plaće, a koliko zbog rada uprave odnosno negativnih posljedica za poslovanje Baranjske 
čistoće d.o.o. Beli Manastir zbog promjene davatelja usluge odvoza otpada s područja Općine 
Bilje i povećanja broja zaposlenih.  

Tomislav Rob i Vjekoslav Perišin usmenim su putem odgovorili na pitanje. 
 
TOČKA 2.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA TRGOVAČKOG 

DRUŠTVA BARANJSKI VODOVOD D.O.O. BELI MANASTIR O 
NAPLAĆENIM I UTROŠENIM SREDSTVIMA NAKNADE ZA RAZVOJ U 
RAZDOBLJU SIJEČANJ - PROSINAC 2023. GODINE 

 
Uvodno obrazloženje dala je Tanja Bartolić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
U raspravi su sudjelovali: Marko Bogatić, Tanja Bartolić, Tomislav Rob, Šandor Juhas 

i Igor Pavelić.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Anka 

Gregoran, Igor Pavelić, Vjekoslav Perišin, Mia Šipek, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan 
Šutalo, Ivana Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić) i 4 vijećnika "protiv" (Marko 
Bogatić, Aleksandar Momčilović, Šandor Juhas i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je 
donesen ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA TRGOVAČKOG DRUŠTVA BARANJSKI 
VODOVOD D.O.O. BELI MANASTIR O NAPLAĆENIM I UTROŠENIM SREDSTVIMA 
NAKNADE ZA RAZVOJ U RAZDOBLJU SIJEČANJ - PROSINAC 2023. GODINE. 
 
 
TOČKA 3. DONOŠENJE 
 

a) ODLUKE O USVAJANJU GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU 

PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 

31.12.2023. GODINE 

Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus Tenjeri.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Anka 

Gregoran, Igor Pavelić, Vjekoslav Perišin, Mia Šipek, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan 
Šutalo, Ivana Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić) i 4 vijećnika "protiv" (Marko 
Bogatić, Aleksandar Momčilović, Šandor Juhas i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je 
donesena ODLUKA O USVAJANJU GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA 
GRADA BELOG MANASTIRA ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 31.12.2023. GODINE. 

 
 



b) ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU ZA 

PODRUČJE GRADA BELOG MANASTIRA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Anka 
Gregoran, Igor Pavelić, Vjekoslav Perišin, Mia Šipek, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan 
Šutalo, Ivana Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić) i 4 vijećnika "protiv" (Marko 
Bogatić, Aleksandar Momčilović, Šandor Juhas i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je 
donesen ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 
ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU ZA PODRUČJE 
GRADA BELOG MANASTIRA. 
 
 

c) ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU GRADA 

BELOG MANASTIRA ZA 2023. GODINU 

Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Anka 
Gregoran, Igor Pavelić, Vjekoslav Perišin, Mia Šipek, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan 
Šutalo, Ivana Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić) i 4 vijećnika "protiv" (Marko 
Bogatić, Aleksandar Momčilović, Šandor Juhas i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je 
donesen ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 
GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU GRADA BELOG 
MANASTIRA ZA 2023. GODINU. 
 
 

 
TOČKA 4.  DONOŠENJE ODLUKE O UPRAVLJANJU I KORIŠTENJU PROSTORA 

ROMSKOG KULTURNOG CENTRA U BELOM MANASTIRU  
 

Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus Tenjeri 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
U raspravi su sudjelovali: Tomislav Rob, Igor Pavelić, Marko Bogatić i Šandor Juhas. 
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O UPRAVLJANJU I KORIŠTENJU PROSTORA 
ROMSKOG KULTURNOG CENTRA U BELOM MANASTIRU. 
 
 
TOČKA 5. DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 

OKVIRNOG SPORAZUMA U PROVEDENOM POSTUPKU JAVNE NABAVE 
VELIKE VRIJEDNOSTI OPSKRBE ELEKTRIČNOM ENERGIJOM ZA 
POTREBE GRADA BELOG MANASTIRA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. Pod točkom II. Prijedloga Odluke o davanju 

suglasnosti za sklapanje okvirnog sporazuma u provedenom postupku javne nabave velike 
vrijednosti opskrbe električnom energijom za potrebe Grada Belog Manastira nakon riječi: 
"Zadužuje se gradonačelnik da u Proračunu Grada Belog Manastira za 2024. godinu s 



projekcijom za" riječi: "2024 i 2025. godine" zamjenjuju se riječima: "2025. i 2026. godine". 
Navedenu ispravku kao amandman podnosi gradonačelnik Tomislav Rob, kao predlagatelj, te 
ista postaje sastavni dio prijedloga akta. 

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 
na glasovanje Prijedlog Odluke izmijenjen s amandmanom predlagatelja, koji je postao 
sastavni dio Prijedloga Odluke.  

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesena ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 
OKVIRNOG SPORAZUMA U PROVEDENOM POSTUPKU JAVNE NABAVE VELIKE 
VRIJEDNOSTI OPSKRBE ELEKTRIČNOM ENERGIJOM ZA POTREBE GRADA BELOG 
MANASTIRA.  

 
 

TOČKA 6. DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 
UGOVORA O JAVNOJ NABAVI U PROVEDENOM POSTUPKU JAVNE 
NABAVE MALE VRIJEDNOSTI RADOVA NA IZGRADNJI OBITELJSKE 
KUĆE S DVA STANA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. Pod točkom II. Prijedloga Odluke o davanju 

suglasnosti za sklapanje ugovora o javnoj nabavi u provedenom postupku javne nabave male 
vrijednosti radova na izgradnji obiteljske kuće s dva stana nakon riječi: "Zadužuje se 
gradonačelnik da u Proračunu Grada Belog Manastira za 2024. godinu s projekcijom za" riječi: 
"2024 i 2025. godine" zamjenjuju se riječima: "2025. i 2026. godine". Navedenu ispravku kao 
amandman podnosi gradonačelnik Tomislav Rob, kao predlagatelj, te ista postaje sastavni dio 
prijedloga akta. 

U raspravi su sudjelovali: Igor Pavelić, Marko Đurin, Tomislav Rob, Šandor Juhas i 
Goran Hes. 

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 
na glasovanje Prijedlog Odluke izmijenjen s amandmanom predlagatelja, koji je postao 
sastavni dio Prijedloga Odluke.  

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesena ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 
UGOVORA O JAVNOJ NABAVI U PROVEDENOM POSTUPKU JAVNE NABAVE MALE 
VRIJEDNOSTI RADOVA NA IZGRADNJI OBITELJSKE KUĆE S DVA STANA. 

 
 

TOČKA 7.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA 
STATUTARNU ODLUKU O I. IZMJENI STATUTA GRADSKE KNJIŽNICE 
BELI MANASTIR 

 
Uvodno obrazloženje dao je Petar Tokić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
U raspravi su sudjelovali: Igor Pavelić, Petar Tokić i Tomislav Rob.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA 
STATUTARNU ODLUKU O I. IZMJENI STATUTA GRADSKE KNJIŽNICE BELI MANASTIR.  
 
 
TOČKA 8.  DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA NABAVU POLICA 

ZA SMJEŠTAJ KNJIŽNIČNE GRAĐE 
 

Uvodno obrazloženje dao je Petar Tokić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
U raspravi su sudjelovali: Igor Pavelić, Tomislav Rob, Marko Đurin i Šandor Juhas.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  



 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesena ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA NABAVU POLICA ZA 
SMJEŠTAJ KNJIŽNIČNE GRAĐE. 
 
 
TOČKA 9.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA GRADONAČELNIKA GRADA BELOG 

MANASTIRA O UTROŠKU TEKUĆE PRORAČUNSKE ZALIHE ZA 
RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. OŽUJKA 2024. GODINE 

 
Uvodno obrazloženje dao je Tomislav Rob. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
U raspravi su sudjelovali: Šandor Juhas, Marko Bogatić, Ivana Kišćinal, Tomislav Rob 

i Igor Pavelić.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O UTROŠKU TEKUĆE 
PRORAČUNSKE ZALIHE ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. OŽUJKA 2024. 
GODINE.  
 
 Gradonačelnik je pozvao vijećnike na manifestaciju Festival Kulena koja se održava 
dana 25. svibnja 2024. godine u Kući Baranjskog kulena u Branjinom Vrhu s početkom u 10,00 
sati, te je upoznao nazočne s programom manifestacije. Predsjednik je zaključio rad 26. 
sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u 16,15 sati. 
 
 
 
KLASA: 024-02/24-01/05 
URBROJ: 2158-2-01-01-24-2 
Beli Manastir, 24. svibnja 2024. godine 
 
 
  
 
ZAPISNIČAR: 
Sajonara Findžanović, v.r. 

P R E D S J E D N I K 
GRADSKOG VIJEĆA  

 
Igor Pavelić, v.r. 

 
 
 

 


